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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 SEDDÜLBAHİR START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN
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5 numarada kayıtlı MASTER WIZARD isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı GOBEN isimli atın binicisi Mertcan AKIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı SERKANINOĞLU isimli atın binicisi Muharrem OK koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ŞAH DRAGON isimli atın binicisi Zülfükar KARABULUT start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Zülfükar KARABULUT savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza intikal ettirmemiş olup konu ile ilgili olarak, 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (19.02.2022 gününden başlamak 

üzere) 5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı TUNÇŞAH isimli atın binicisi Mertcan AKIN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Mertcan AKIN savunmasını 17.02.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (19.02.2022 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı TUNÇŞAH isimli atın binicisi Mertcan AKIN koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı MATRIX isimli atın binicisi Barış KURDU start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır

4 numarada kayıtlı TOPRAK AKARCA isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı JUST CONDOR isimli atın binicisi Arif Okan PAZAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

8 numarada kayıtlı SEDDÜLBAHİR isimli at start makinasına giriş yapmadığından ve yarışı geciktirdiğinden yeterince eğitilene 

kadar 15 (on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Şefik ÖZDENİZ atını yeterince 

eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar  ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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